

Президент Республики Узбекистан встретился с Президентом Исламской Республики Афганистан



26 марта, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в резиденции Куксарой принял Президента Исламской Республики Афганистан Мохаммада Ашрафа Гани, прибывшего в нашу страну с рабочим визитом для участия в Международной конференции высокого уровня по Афганистану "Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие".

В ходе встречи рассмотрены вопросы дальнейшего развития двусторонних добрососедских отношений, а также расширения взаимовыгодного практического сотрудничества, в том числе реализации проектов в сфере торговли, транспорта и энергетики, программ в области образования, здравоохранения и других направлениях.

Состоялся также обмен мнениями по актуальным вопросам региональной и международной повестки дня.

Президент Мохаммад Ашраф Гани выразил искреннюю признательность Президенту Узбекистана за усилия по практической реализации совместной узбекско-афганской инициативы о проведении в Ташкенте международного форума по Афганистану, а также подчеркнул готовность к углублению взаимодействия по направлениям, представляющим взаимный интерес.

Источник: president.uz